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Здружението Извиднички Порчански Одред „Крсте Јон“ од Струга во рамките на проектот „Младински авантуристички туризам“ поддржан од страна на ЕУ, администриран од Светска Банка и спроведуван од КЗПВЕП проектна компонента „Инвестиции во туристичка инфраструктура и поврзувања во дестинациите“ изготви проект „Младински авантуристички туризам“  и поднесе апликација за добивање на грант за финансирање на проектот. 
Целта на проектот е зголемување на социјалните и економските придобивки за локалното население во Струга, преку зголемување на сместувачкиот капацитет на ИО Крсте Јон, иницирање на нови типови на туризам, промовирање на извидништвото и понуда на нови атракции за млади посетители и авантуристи. 
ИО Крсте Јон во рамките на апликацијата, подготви Список за проверка на План за управување со животната средина за проектот „Младински авантуристички туризам“ со цел навремено да се идентификуваат и оценат потенцијалните влијанија врз животната средина од проектните активности (Обновување на постоечкиот извиднички камп во рамките на утврдените граници, чистење на кампот, доградба на инфраструктурата и капацитетот, подобрена употреба на просторот, поставување на патеки во кампот и инфраструктура за возила со паркинг, поставување на тоалети и тушеви со канализациона инфраструктура и електрична инсталација, поставување на урбана опрема како што се столбови за осветлување, канти за отпадоци, клупи, држачи за велосипеди, влезни врати, ревитализација на извидничкиот камп во однос на зелените површини, поставување на пет дрвени куќички на дрвја и поставување на мал амфитеатар кој ќе се користи за образовни и забавни цели).
Планот содржи и мерки за спречување, минимизирање и ублажување на можните негативни влијанија од реализација на предвидените проектни активности. 
Електронската верзија од Планот за управување со животна средина за проектот е достапна на:
Проектна канцеларија  www.lrcp.mk
ИПО Крсте Јон Струга www.scout-struga.mk 

Печатена верзија од Планот за управување со животна средина е достапна на следните локации:
1. Единица за спроведување на проектот (ЕСП)
Проект за локална и регионална конкурентност (ПЛРК)
Адреса:  Ул. Ѓуро Ѓаковиќ бр. 60/1, Скопје
Телефон: 02 32 53 818 
Експерт за животна средина: Љубомир Петковски    е-маил: ljubomir.petkovski@lrcp.org.mk

2. ИПО Крсте Јон Струга  
Адреса: Ул. Владо Малески, бб. Струга, Република Македонија
       Телефон: 071 262 941
       Одговорно лице: Марјан Главинчески  е-маил: marjan.glavinceski@gmail.com

Ве молиме доколку имате коментар/сугестија или дополнување на предложените мерки од Список за проверка на Планот за управување со животната средина доставете го до назначените одговорни лица од оваа листа во период од 14 дена по денот на објавување на Список за проверка на Планот за управување со животната средина 
(дата на објава: 06.12.2018 г). 
Ве молиме Вашите коментари за подобрување на Список за проверка на Планот за управување со животната средина за проектот „Младински авантуристички туризам“ да ги доставите на наведените е-маил адреси или во канцелариите на ИПО Крсте Јон Струга и/или Проектот за локална и регионална конкурентност.
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